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Povinná kritéria hodnocení práce
Stupeň hodnocení

1 2 3 4

Formální úprava a náležitosti práce

Logická stavba a členění práce

Jazyková a terminologická úroveň

Náročnost tématu na teoretické znalosti

Náročnost tématu na praktické dovednosti a na čas

Adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití

Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)

Práce s literaturou (citace, poznámky)

Práce s prameny (využití, citace, poznámky)

Vymezení cíle a jeho naplnění

Vlastní přínos studenta

Využitelnost výsledků práce v teorii nebo v praxi

Dílčí připomínky a náměty:

Bakalářská práce Ing. Stanislava Svobody má rozsah 98 stran textu, a to včetně úvodu, závěru 
a seznamu pramenů a literatury. Z formálního hlediska je možné vytknout zbytečné řazení 
úvodu, závěru a všech následujících součástí stejným způsobem jako jednotlivé kapitoly 
pořadovými čísly. 
Text je rozmístěn do tří různě rozsáhlých kapitol, přičemž by druhá (Prameny a literatura) a 
třetí kapitola (Metodika a terminologie) mohly být v nepoměrně stručnější podobě zařazeny 
do Úvodu, případně terminologického slovníčku v příloze. Rozsáhlá čtvrtá kapitola (s. 37-88) 
popisuje a posuzuje studované objekty autorova zájmu - zámeček Bon Repos a k místu 
dohledané mapy a plány - ze všech v současné době užívaných hledisek. Shrnuje historii 
místa, zásadní vliv jeho majitelů na stavební změny i změny okolní krajiny a zmirňuje i 



jednotlivé krajinné prvky, registrované k jejich ochraně a využívání zámečku a okolí 
v současné době k naučně kulturním akcím. Upozorňuje na skutečnost, že se celá tato oblast 
dostala do širšího kulturního povědomí laické i odborné veřejnosti. V závěru autor vedle 
vyhodnocení historických a stavebních poznatků, nastiňuje i možnosti budoucího využití nově 
objevených map a hospodářských plánů přilehlých lesů zejména k rekonstrukci barokní 
krajinářské úpravy.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení:

Na výše zmíněné bakalářské práci zvláště oceňuji skloubení terénního výzkumu s kritickým 
studiem literatury a archivních pramenů. Rovněž četné mapové i obrazové přílohy vhodně 
doplňují představu o zpracovávaném tématu.

Práci doporučuji k obhajobě. 

V Hradci Králové 30. dubna 2015                    doc.  PhDr. Věra Němečková, Ph.D.
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